Článek na všechny obecní weby:

Chystaná svazková škola Malše získala podporu od důležitých politiků 
Mnozí z vás vědí, že za účelem vybudování nové, tolik potřebné školy, vznikl v roce 2023 svazek 10 obcí, včetně té naší, nazvaný „Dobrovolný svazek obcí Svazková škola Malše“.
Od té doby na vzniku nové školy intenzivně pracujeme. A součástí této práce je i snaha získat politickou podporu na celostátní úrovni. Plánů na nové školy je totiž v Česku hodně, dotačních peněz málo a obce jako ty naše si ze svých rozpočtů nemohou takovou stavbu dovolit.
Uspějí hlavně svazky obcí, které budou mít vše včetně projektové dokumentace kvalitně připravené (což máme), budou vidět a budou mít výše zmíněnou politickou podporu.
I proto si svazek obcí pozval na návštěvu čelné kandidáty hlavních subjektů kandidujících do Poslanecké sněmovny za Jihočeský kraj. Prakticky všichni naše pozvání vyslyšeli, a my jsme tak měli možnost jim detailně představit projekt školy a diskutovat s nimi o všech souvisejících otázkách.
Postupně nás navštívili lídr kandidátky Spolu Jan Bauer (ODS), lídr kandidátky ANO Adam Vojtěch a jeho kolega Martin Kupec, lídr kandidátky Pirátů Josef Soumar a jeho kolega Erich Ferchenbauer, místopředseda Poslanecké sněmovny Jan Bartošek a poslanec ze školského výboru Sněmovny Šimon Heller (oba KDU-ČSL), jihočeský lídr Motoristů a bývalý ředitel CERMATu  Miroslav Krejčí a předseda Svobodných a lídr kandidátky SPD Libor Vondráček s poslankyní Ivetou Štefanovou a exministrem školství Daliborem Štysem.
Jak vidíte, byly to návštěvy napříč politickým spektrem. Podporu jsme totiž nežádali po stranické linii, ale spíše jsme se na tyto politiky obraceli jako na jihočeské patrioty. Naše svazková škola je totiž momentálně jediná svého druhu v celém kraji.
Všichni zmínění politici nám vyjádřili jasnou podporu a přislíbili konkrétní kroky po volbách, kterými by nám mohli pomoci. O naplnění těchto slibů vás budeme následně informovat.
Další detaily o přípravě nové školy najdete na webu svazku: https://www.svazkovaskolamalse.cz/.

