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V E Ř E J N Á    V Y H L Á Š K A

Magistrát města České Budějovice, odbor územního plánování a architektury jako orgán vykonávající působnost ve věcech územního plánování podle ustanovení § 5 odst. (1) a (2) a § 6 odst. (1)  zákona č 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (dále jen „stavební zákon“), oznamuje v souladu s ustanovením § 172 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“), že usnesením Zastupitelstva obce Borovnice č. 1/2010 byla dne 3.6.2010 vydána změna č. 2 územního plánu obce Borovnice formou opatření obecné povahy. 
Řešené území změny č. 2 územního plánu obce Borovnice (dále jen „změna č. 2 ÚPO“) zahrnuje celkem 3 lokality v katastrálním území Borovnice:

· lokalita 1 – část pozemku parc. č. 631, lokalita navazuje svou severní hranicí na zastavitelnou plochu, resp. zastavitelné území, vymezené v územním plánu obce Borovnice, a na jihu je ohraničena lokálním biokoridorem (Zborovský potok),

· lokalita  2 – pozemky par. č. 882/2 až 882/12, lokalita leží mezi stávajícím lesem a plochou s rekreačními objekty (chaty), 

· lokalita 3 – pozemek parc. č. 625/3, lokalita leží v současně zastavěném území obce a je ze dvou stran ohraničena stávajícími komunikace, svou severní stranou sousedí se zastavitelnou plochou, resp. se zastavitelným územím dle ÚPO s navrženým funkčním využitím pro výrobu venkovského typu.

Předmětem změny č. 2 ÚPO je umožnit v lokalitě 1 výstavbu rodinného domu a bočního rybníka (včetně účelové komunikace pro údržbu rybníka), v lokalitě 2 výstavbu hájovny s bytovou jednotkou a hospodářské budovy a v lokalitě 3 výstavbu rodinného domu uvnitř zastavěného území obce. 

V souladu s § 172 odst. (2) správního řádu a § 20 odst. 2 stavebního zákona dále oznamujeme, že opatření obecné povahy, kterým byla vydána změna č. 2 ÚPO, není možné vzhledem k jeho rozsahu zveřejnit na úřední desce v úplném znění. Z tohoto důvodu je na úřední desce Magistrátu města České Budějovice a na úřední desce obecního úřadu Borovnice zveřejněna tato veřejná vyhláška. Úplné znění opatření obecné povahy, včetně příloh 1 a 2, je  k nahlédnutí po dobu 15 dnů od data zveřejnění této vyhlášky na  
Magistrátu města České Budějovice,
 odboru územního plánování a architektury, nám. Přemysla Otakara II č. 1, 2, České Budějovice, IV. patro, č.dveří 401a,  p. Bc. Jana Sládková, tel. 38 680 3008, na Obecním úřadě Borovnice, Borovnice, Ing. Jan Kadlec, místostarosta obce, tel. 602 66 99 23.  

Dále je toto opatření obecné povahy spolu s výkresem č.2/1 Hlavní výkres (bez kompletních příloh 1 a 2) vystaveno na www stránkách města České Budějovice http://www.c-budejovice.cz a na www stránkách obce Borovnice http://www.obecborovnice.cz.
Podle § 173 odst. (1) správního řádu nabývá opatření obecné povahy, kterým byla vydána změna č. 2 ÚPO, účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení této vyhlášky.

Proti tomuto opatření obecné povahy nelze podle § 173 odst. (2) správního řádu podat opravný prostředek.
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